
- При заполнении раздела 2 должно ли вьпопняться такое равенство: поле 110 = поле 111 + поле 112 
+ поле 113? Из самой формы это непонятно, в Порядке заполнения об этом не сказано, а в контрольных 
соотношениях по проверке нового 6-НДФЛ такое равенство не предусмотрено <7>.

- В большинстве случаев указанное равенство в расчете должно выполняться. Но не всегда это 
возможно, о чем также говорит факт отсутствия соответствующего контроля в контрольных соотношениях к 
расчету 6-НДФЛ.

Например, равенство не будет выполняться, если есть выплаты по договорам аренды имущества, 
рассмотренные ранее. Или если выплачивается материальная помощь уволившемуся в связи с выходом на 
пенсию сотруднику на основании приказа, датированного после момента расторжения трудового договора. 
Такая выплата в поле 112 не указывается, а отражается только в поле 110.


